La Consejera de Salud que suscribe, en relación con la pregunta parlamentaria formulada por la Ilma. Sra. D.ª Ana Figueras Castellano, adscrita al Grupo Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua, sobre si conoce el Departamento de Salud la situación del Jefe de Servicio de Cirugía Plástica), tiene el honor de remitir la siguiente contestación:

Se adjunto documento en el que se justifica la situación del Jefe de Servicio de Cirugía Plástica del Servicio Navarro de Salud-Osasunbidea.

Lo que tengo el honor de comunicar en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 192 del Reglamento de la Cámara. 

Pamplona, 21 de febrero de 2011 

La Consejera de Salud: María Kutz Peironcely

En Pamplona, siendo las 13,00 horas del día 30 de septiembre de 2009, se reúnen en el despacho de la Directora Médica del Hospital Virgen del Camino de Pamplona las siguientes personas:

Dna. Begoña GoIdaracena Tanco, Directora Médica del HVC y D. Antonio Bazán Álvarez, Jefe de Servicio de Cirugía Plástica del HVC. 

Estando presente y como testigo D. Juan José del Cura Temiño, Director de Personal del HVC.

Por parte de la Directora Médica, se le expone al Dr. Bazán que ha llegado su conocimiento que está realizando actividad privada en la Comunidad de La Rioja y que si es así, como ya se le comentó a la toma de posesión de su plaza, no puede hacerlo ya que en la propia convocatoria de la plaza exige el desempeño profesional en RÉGIMEN DE DEDICACIÓN EXCLUSIVA.

El Dr. Bazán por su parte hace constar:

Que no tiene ninguna consulta a su nombre en La Rioja ni en cualquier otro lugar.

Que no tiene abierta agenda programada de ningún tipo en actividad privada alguna.

Que sí es cierto que la Ley le exige una Responsabilidad Civil sobre sus pacientes anteriores de 15 años, y por lo tanto lo único que hace es ir cerrando y terminando con sus anteriores pacientes, hasta abandonar toda actividad privada.

Sin más asuntos que tratar se finaliza la reunión a las 13.30 horas.

Lo que firman y rubrican a tos efectos oportunos. 

Begoña GoIdaracena Tanco, Directora Médica del HVC

Antonio Bazán Álvarez, Jefe de Servicio de Cirugía Plástica del HVC

D. Juan José del Cura Temiño, Director de Personal del HVC






















































